
Дисципліна: Основи догляду за хворими і неповносправними 

Кількість кредитів: 4 

Семестр: 8 

Викладач:  

E-mail: kb@rshu.edu.ua  

Консультації: щосереди з 15 год. до 16 год. Г7, ауд 225 кафедри біології, здоров’я людини та 

фізичної терапії 

Анотація дисципліни 

Курс розроблено таким чином, щоб надати здобувачам необхідні знання з набуття 

основних практичних навичок з спостереження і догляду за хворими та неповносправними в 

умовах стаціонару та вмінь визначати й оцінювати загальний стан пацієнта, набуття 

основних практичних навичок  запобігання ускладненням, таким як пролежні, контрактури, 

інфекційні ураження, та створення безпечних умов перебування хворих і неповносправних у 

відділенні реабілітації.  

Передумови вивчення дисципліни: 
Вивчення навчальної дисципліни ґрунтується на компетентностях, сформованих у 

процесі вивчення навчальної дисципліни: «Нормальна анатомія людини», «Нормальна 

фізіологія людини», «Вступ до спеціальності», «Кардіологія» та «Пульмонологія» 

«Неврологія», що передбачає інтеграцію викладання з цими дисциплінами та формуванню 

умінь застосовувати знання з основи медичних знань в процесі подальшого навчання й у 

професійної діяльності. 

Загальна мета: є набуття студентами знань, практичних навичок і компетенцій із 

загального і спеціального догляду за хворими різного профілю та неповносправними, 

оволодінні знаннями і уміннями спостереження, а також полегшення їхніх страждань, 

профілактики захворювань та набуття досвіду самостійної професійної діяльності.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні набути 

таких компетентностей: 

ЗК 02. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК 12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

СК 09. Здатність забезпечувати відповідність заходів фізичної терапії та/або ерготерапії 

функціональним можливостям та потребам пацієнта/клієнта.  

СК 13. Здатність навчати пацієнта/опікунів самообслуговуванню/догляду, профілактиці 

захворювань, травм, ускладнень та неповносправності, здоровому способу життя.  

 

Програмні результати навчання 

ПР 04. Застосовувати у професійній діяльності знання біологічних, медичних, педагогічних 

та психосоціальних аспектів фізичної терапії та ерготерапії.  

ПР 10. Здійснювати заходи фізичної терапії для ліквідації або компенсації рухових порушень 

та активності. 

ПР 11. Здійснювати заходи фізичної терапії, ерготерапії для ліквідації або компенсації 

функціональних та асоційованих з ними обмежень активності та участі в діяльності.  

ПР 13. Вміти обирати оптимальні форми, методи і прийоми, які б забезпечили шанобливе 

ставлення до пацієнта/клієнта, його безпеку/захист, комфорт та приватність.  

 

 

Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Організація роботи лікувальних закладів 

Тема 2. Санітарно-протиепідемічний режим лікарні. Дезінфекція. 

Тема 3. Особиста гігієна хворого. 

Тема 4. Спостереження і догляд за хворими та неповносправними із захворюваннями органів 

дихання та кровообігу. 
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Тема 5. Спостереження і догляд за хворими із захворюваннями органів травлення, нирок і 

сечових шляхів. 

Змістовний модуль 2 

Тема 6.  Спостереження і догляд за хворими та неповносправними похилого і старечого віку. 

Тема 7. Догляд за хворими та неповносправними із захворюваннями нервової, ендокринної 

системи та інфекційними захворюваннями. 

Тема 8. Спостереження і догляд за хірургічними хворими. 

Тема 9. Спостереження і догляд за хворими з переломами кінцівок. 

Тема 10. Спостереження і догляд за хворими з опіками шкіри. 

 


